

# ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ప్రధాన ద్యేయం

పార్టీలకతీతంగా పనిచేస్తా

- తాగు, సాగునీటి ఇబ్బందులు తీరుస్తా
- నిధులు మంజూరు చేయించే బాధ్యత నాదే
- విద్యకు సర్కారు అధిక ప్రాధాన్యం
- వైద్య పరంగా 24 గంటల పాటు అందుబాటులో ఉంటాం
- జీసీ సంక్షేమ, రవాణా శాఖ మంత్రి పాన్లం ప్రభాకర్

విద్యుత్ ఉపకేంద్రం నిర్మాణ పనులకు మంత్రి శంకుస్థాపన చేశారు. అంతకుముందు వెన్నప లిలో జరిగిన సమావేశంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో తాగునీటి కోసం ఏ ఒక్కరు ఇబ్బంది పడకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇందుకోసం దాదాపు **మిగతా 8లో..**

కరీంనగర్, మార్చి 14, (ప్రజా జ్యోతి): పార్టీలకతీతంగా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ద్యేయంగా ముందుకెళ్తున్నానని రాష్ట్ర జీసీ సంక్షేమ, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ వెల్లడించారు. గ్రామాల్లో తాగునీటికి ఏ ఒక్కరు ఇబ్బంది పడకుండా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని, ఇందుకు నిధులు మంజూరు చేసే బాధ్యత తాను తీసుకుంటానని

పేర్కొన్నారు. గురువారం సైదాపూర్ మండలం వెన్నపల్లి గ్రామంలో మండలానికి సంబంధించి దాదాపు కోటి రూపాయలతో చేపట్టనున్న పలు అభివృద్ధి పనులకు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతితో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. అమ్మన గుర్తి గ్రామంలో రెండు కోట్ల రూపాయలతో చేపట్టనున్న 33/11 కెవి



## ఓడెడ్ వంతెన

# పూర్వయ్యేది ఎన్నడో?

మంధని, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి): పెద్దపల్లి - వరంగల్ జిల్లాల మధ్య ముత్తారం మంధని మండలం ఓడెడ్ గ్రామాన్ని ఆనుకుని ఉన్న మానేరు నదిపై నిర్మించ తలపెట్టిన వంతెన నిర్మాణం ఏడేళ్లుగా కొనసాగుతూనే ఉంది. అధికారుల అలసత్వం పాలకుల నిర్లక్ష్యం వల్ల బాలా రిఫ్టాలు దాటడం లేదు. 2016 ఆగస్టు 4న అప్పటి రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అప్పటి మంధని ఎమ్మెల్యే ప్రస్తుత జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధు శంకుస్థాపన చేశారు. బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి రూ. 47.7 కోట్లు మంజూరు చేశారు. బ్రిడ్జి నిర్మాణం పూర్తయితే దూరభారాలు తగ్గుతాయని ఆశించిన ఈ రోజు జిల్లాల ప్రజలకు నిరాశే

**మిగతా 2లో..**

- ఏడేళ్లు గడిచిన పూర్తికాని పనులు
- అధికారులు పాలకుల నిర్లక్ష్యం
- వంతెన పూర్తయితే తగ్గుతున్న దూర భారం
- ఉమ్మడి కరీంనగర్ వరంగల్ వాసులకు ఉపయోగం

కారీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజలకోసం

## కరీంనగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

శుక్రవారం, మార్చి 15, 2024 పేజీలు - 8

## అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీలకు పాఠశాల నిర్వహణ బాధ్యతలు

- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి, శాంతి కుమారి
- ప్రతి ప్రభుత్వ పాఠశాలకు అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఏర్పాటు
- జూన్ 10 లోపు పాఠశాలలో కనీస సదుపాయాల కల్పన పూర్తి చేయాలి
- యూడిఎస్ఈ 2023 డేటా ప్రకారం చేపట్టాల్సిన పనులకు పరిపాలన అనుమతులు వెంటనే మంజూరు
- అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఏర్పాటు పై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో సమావేశం ద్వారా సమీక్షించిన సీఎస్



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి), మార్చి -14: రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల నిర్వహణ బాధ్యతలను ప్రభుత్వం అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీలకు అప్పగించిందిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి అన్నారు. గురువారం హైదరాబాద్ నుండి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి రాష్ట్ర స్థాయి ఉన్నత అధికారులతో కలిసి అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఏర్పాటుపై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో సమావేశం

**మిగతా 8లో..**

## మంత్రి పొన్నంను బాదునాం చేసే కుట్ర

నిజాయితీగా వ్యవహరిస్తున్న పొన్నంపై విషం చిమ్ముతున్న దెవరు?

- అక్రమలపై ఆదేశిస్తే ఇంత అక్కసా
- 13 ఎకరాలు కొట్టేసేందుకు మాస్టర్ ప్లాన్
- సామాజిక కార్యకర్త పేరిట డ్రామాలాడుతున్నది ఎవరు?
- అనర్హులకు పట్టాలిచ్చి నప్పడు అడ్డుకోలేదు ఎందుకు
- గంగుల కమలాకర్ కాలనీ " నామకరణానికి ఏర్పాట్లు "
- కరీంనగర్ లో జర్నలిస్టుల వర్గాల్లో ఆందోళన



కరీంనగర్ బ్యూరో (ప్రజాజ్యోతి): జర్నలిస్టుల పట్టాల విషయం పై, అవకతవకల విషయం పై నిజాయితీగా వ్యవహరిస్తున్న పొన్నంపై ఒక వర్గం కుట్ర చేసి బదునం చేసే పనిలో పడ్డారు. అనర్హులను తొలగించి వారి స్థానంలో అర్హులైన జర్నలిస్టులకు ఇంటి జాగలు ఇవ్వాలని ప్రయత్నించిన మంత్రి

**మిగతా 2లో..**

## ఎన్నికల విధులను నిజాయితీగా నిర్వహించాలి

కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి అనురాగ్ జయంతి సంబంధిత అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్ష



రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 14, (ప్రజా జ్యోతి): రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో అధికారులు తమ ఎన్నికల విధులను నిజాయితీగా,

పుష్కపాతంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి అనురాగ్ జయంతి అన్నారు. గురువారం

**మిగతా 8లో..**





### దశాబ్దాల కల నెరవేరిన వేళ

వైశ్య కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయడం ఆనందదాయకం.. మండల ఆర్యవైశ్య నాయకులు.. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

ముత్తూరు మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మంగళవారం నిర్వహించిన క్యాబినెట్ సమావేశంలో ఆర్యవైశ్య కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు కు క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలపడం పట్ల రాష్ట్రముఖ్యమంత్రికి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు ముత్తూరు మండల ఆర్యవైశ్య సంఘం తరపున ఆర్య వైశ్య హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్యవైశ్య మండల అధ్యక్షుడు గడ్డం శ్రీధర్ ప్రధాన కార్యదర్శి అనంతల సంతోష్ కోశాధికారి అరగొండ రమేష్, మాట్లాడుతూ దశాబ్దాల కాలంగా ఆర్యవైశ్యాల చిరకాల కోరిక అయిన ఆర్యవైశ్య కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబులకు ఆర్యవైశ్య సంఘాల నాయకులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ వారి చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకాలు నిర్వహించారు. ముత్తూరు మండల కేంద్రంలో జరిగిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయడం శుభ పరిణామం అన్నారు. కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుతో పేద వైశ్యులకు ఆర్థికంగా లాభం చేకూరుతుందని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్లంకి సత్యనారాయణ, కోటగిరి శ్రీనివాస్, కటూరి రవీందర్, ఎల్లంకి చిన్న సత్యనారాయణ, మల్యాల హనుమయ్య మల్యాల వెంకటరాజం ఎల్లంకి సుమన్ నగునూరి మల్లికార్జున్ ఎల్లంకి రాజు ఎల్లంకి వెంకటరమణ కుక్కడపూ సత్యనారాయణ కోటగిరి మారుతి అంజి ప్రసాద్ కజ్జం రమణయ్య పాల్గొన్నారు.

### మెట్ పల్లి సీఐని కలిసిన ఏబీవీపీ నాయకులు



మెట్ పల్లి ప్రతినిధి, మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి): మెట్ పల్లి అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ నగర శాఖ అధ్యక్షులలో నూతనంగా బదిలీపై వచ్చిన మెట్ పల్లి సర్కిల్ ఇన్స్ పెక్టర్ నవీన్ ను గురువారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారికి చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ జీవిత చరిత్ర అనే పుస్తకాన్ని అందజేసి స్వాగతం పలికారు. అలాగే మత్తు పదార్థాలకు బానిసలు అవుతున్న యువతపై దృష్టి పెట్టాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర కార్యదర్శి కాసిపాక అరవింద్, సంయుక్త కార్యదర్శిలు అభివేంకట్, మారుతి, కార్యకర్తలు జయంతి, జావేద్, సాయిరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రాజన్య ఆలయ ఫెస్టివల్ కమిటీ సభ్యులకు ఈడీ సన్మానం



వేములవాడ, మార్చి 14, (ప్రజాజ్యోతి): వేములవాడ శ్రీ రాజా రాజేశ్వర స్వామి ఆలయంలో వైభవంగా నిర్వహించిన మహా శివరాత్రి జాతర విజయవంతం కృషిచేసిన ఫెస్టివల్ కమిటీ సభ్యులందరికీ గురువారం చైర్మన్ గెస్ట్ హౌస్ లో ఆలయ ఈవో కృష్ణ ప్రసాద్ శాలువలు కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ స్వామిచారి అప్పాల భీమా శంకర్, ఏఈఓలు జయకుమారి, బి శ్రీనివాస్, ప్రోటోకాల్ పర్యవేక్షకులు సీరిగిరి శ్రీరాములు, ఈడీ సిని ఎడ్ల శివ సాయి ఉన్నారు.

# పాత పెట్రోల్ బంక్ చౌరస్తాలో రైతుల ధర్నా

- కిలోమీటర్ల పొడవునా నిలిచిపోయిన వాహనాలు
- మూడు గంటల పాటు రైతులు ఆందోళన పరిస్థితి ఉద్ధిక్తం
- ఏసీపీ మడత రమేష్ సర్ది చెప్పడంతో ఆందోళన విరమించిన రైతులు

మంథని, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి): వేసంగి పంటకు సాగునీరు అందించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంథని ప్రాంత రైతులు పాత పెట్రోల్ బంక్ చౌరస్తాలో ధర్నా నిర్వహించారు. ఉదయం 11 గంటలకు ప్రారంభమైన ధర్నా రెండు గంటల వరకు కొనసాగింది. దీంతో ఇసుక బొగ్గు లారీలు ఇతర వాహనాలు మూడు కిలోమీటర్ల మేర ఎక్కడికక్కడ నిలిచిపోయాయి. ఆర్టీసీ బస్సులు ట్రాఫిక్ లో నిలిచిపోవడంతో ప్రయాణికులు ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. మహిళలు, వృద్ధులు, పిల్లలు బస్సులు దిగి కాలినడకన పట్టణంలోకి వెళ్లారు. ఈనెల 9న రైతులు ధర్నా చేయగా సాగునీటికి ఆందోళన చెందవలసిన అవసరం లేదని సాగునీటి సరఫరా చేయిస్తామని ఆర్డీ హామీ ఇవ్వడంతో రైతులు ధర్నా విరమించారు. ఆర్డీ హామీ ఇచ్చి ఐదు రోజులు గడిచిన సాగునీరు రాకపోవడంతో రైతులు గురువారం మరోసారి ఆందోళన చేపట్టారు. మొదట ఎమ్మార్వో రాజయ్య వచ్చి మాట్లాడినా రైతులు శాంతించలేదు. అనంతరం ఆర్డీ వచ్చి



రైతులను శాంతింప చేసే ప్రయత్నం చేశారు. రైతులు ఐదు రోజుల్లో సాగునీరుపొందని మీరు ఇచ్చిన హామీ ఏమైందని ఆర్డీవో ను ప్రశ్నించారు. దీంతో ఆర్డీవో ధర్నా ప్రాంతం నుంచి వెళ్లిపోయారు. ఎర్రటి ఎండను సైతం లెక్కచేయకుండా రైతులు తమకు సాగునీరు అందించి తీరాలని పట్టుబట్టారు. ఈ క్రమంలో ఒక వ్యాన్ డ్రైవర్ అడిసి తరలించేందుకు సిద్ధపడగా ఆందోళనకారులు తోసి వేయడంతో చేతికి దెబ్బ తగిలి రక్తం చిందింది. పోలీసులకు రైతులకు మధ్య పలుమార్లు తోపులాట పెను గులాట జరిగింది. చివరికి గోదావరిఖని ఏసీపీ మడత రమేష్ ఆర్డీ తో సహా కలిసి వచ్చి రైతులకు సర్ది చెప్పడంతో ఆందోళన విరమించారు. శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలగకుండా పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ధర్నా కార్యక్రమం వద్ద ముత్తూరు, రామగిరి



మంథని ఎస్ఐలు అప్రమత్తంగా వ్యవహరిస్తూ ఉద్ధిక్త పరిస్థితులు చేయి దాటకుండా సహనంతో వ్యవహరించారు. ధర్నాలో సూరయ్య ఎక్సాస్టర్, కాకర్ల పల్లి గంగాపురి, మంథని రైతులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. డెడ్ స్టోరేజీ కి చేరిన గుండారం రిజర్వాయర్ కు అధికార యంత్రాంగం పూర్తిస్థాయిలో నీటిని నింపేందుకు డి 86 నిలిపివేసి ప్రత్యేకంగా గుండారం రిజర్వాయర్ కోసం డి 83 కెనాల్ కు మళ్ళించి సాగునీటిని వదిలారు. గుండారం రిజర్వాయర్ సామర్థ్యం 0.08 టీఎంసీలు కాగా 12 అడుగుల ఎత్తు ఉన్నది. ప్రస్తుతం గుండారం రిజర్వాయర్ కు 10 ఫీట్లకు పైగా నీటిమట్టం చేరుకున్నది. సాగునీరు వృధా కాకుండా వేసంగి పంటకు ఆయకట్టు చివరి భూముల వరకు నీరు అందించాలనే ప్రయత్నం అధికారులు చేస్తున్నట్లు తెలియ వచ్చింది.

## గంగపుత్ర కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు హర్షణీయం



కథలాపూర్, మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గంగపుత్ర కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయడం హర్షణీయమని కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఫిషరీస్ కార్యదర్శి కల్లెడ గంగాధర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గంగపుత్ర కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయడం పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ గురువారం మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్, ఆడి శ్రీనివాస్, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్, కార్పొరేషన్ చైర్మన్

సాయికృష్ణ చిత్ర పటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేద ప్రజల అభ్యున్నతికి పాటుపడుతున్నందుకు నిద్రపముని తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఫిషరీస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మెల్లూ సాయికుమార్ కు ఈ సందర్భంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్పొరేషన్ ద్వారా వెనుకబడ్డ వర్గాలైన మత్స్యకారులకు అన్ని విధాలుగా ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుతో మత్స్యకారులకు ఉపాధి లభిస్తుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండలాధ్యక్షుడు కాయతి నాగరాజు, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అజీమ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు వెలిచాల సత్యనారాయణ, గోపిడి ధనంజయ్, మండల గంగపుత్ర సంగ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## విశ్వబ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ ప్రకటించకపోవడం బాధాకరం

జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులు చందనగిరి గోపాల్ కార్పొరేషన్ ప్రకటించాలని ప్రభుత్వంకు విజ్ఞప్తి

సిరిసిల్ల, మార్చి 14, (ప్రజాజ్యోతి): సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ ఐక్య సంఘం రాజన్య సిరిసిల్ల జిల్లా కమిటీ సమావేశాన్ని గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు చందనగిరి గోపాల్ ప్రెస్ క్లబ్ సమావేశం మాట్లాడుతూ మొన్నటి రోజున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ 16 కులాలకు కార్పొరేషన్ ప్రకటించి, విశ్వబ్రాహ్మణ వర్గానికి కార్పొరేషన్ ప్రకటించకపోవడం బాధాకరమన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పుడు అమరుడైన శ్రీకాంతచారి స్ఫూర్తితోనే తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. తెలంగాణ సిద్ధాంతకర్త ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ శ్రీకాంత్ చారి త్యాగాలతో



కూడుకున్న రాష్ట్రంలో విశ్వబ్రాహ్మణ సామాజిక వర్గం సంక్షేమాన్ని మారీచారన్నారు. వెంటనే విశ్వబ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ ప్రకటించాలని ప్రభుత్వంకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి ఎనుగుల సత్యం, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తుమ్మలపల్లి రమేష్, సంకోటి రమేష్, బాగోజి అంజనేయులు, తిప్పవరం రవీందర్, స్తంభంపల్లి రామచంద్రం, సంకోటి సత్యయ్య, అల్వాల లక్ష్మణ్ చారి, కలవకూడ రాజు, చొప్పండీ లక్ష్మణ్, జగదీశ్వర్ చారి, మామిడిపల్లి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుపై గిరిజనుల హర్షం

వేములవాడ, మార్చి 14, (ప్రజాజ్యోతి): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గిరిజనులకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ సేవాలాల్ మహారాజ్ లంబాద్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆడి శ్రీనివాస్ ని కోనరావుపేట మండల గిరిజన నాయకులు, మహిళలు గురువారం ప్రభుత్వ విప్ ఆడి శ్రీనివాస్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. సేవాలాల్ మహారాజ్ లంబాద్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసినందుకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆడి శ్రీనివాస్ లకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ప్రభుత్వ విప్ ఆడి శ్రీనివాస్ కు సన్మానం



## ప్రభుత్వ విప్ 'ఆది'కి రేణుక ఎల్లమ్మ సిద్దోగ అహ్వానం

వేములవాడ, మార్చి 14, (ప్రజాజ్యోతి): వేములవాడ నియోజకవర్గమైన కోనరావుపేట మండలం వట్టిమల్ల గౌడ సంఘం సభ్యులు ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆడి శ్రీనివాస్ ని గురువారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం నుంచి నిర్వహించే శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి సిద్దోగ మహోత్సవ వేడుకలకు రావలసిందిగా ప్రభుత్వ విప్ ఆడి శ్రీనివాస్ కు ఆహ్వాన పత్రం అందజేశారు.

## మృతుల భౌతిక కాయానికి ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి నివాళి

వేములవాడ, మార్చి 14, (ప్రజా జ్యోతి): వేములవాడ నియోజక వర్గంలోని కథలాపూర్ మండలం అంబారిపేట మాజీ సర్పంచ్ గోపు శ్రీనివాస్ భార్య గోపు రాధ అనారోగ్యంతో మరణించగా, వారి కుటుంబసభ్యులను బీజేపీ ఎన్ సీనియర్ నాయకులు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి గురువారం పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మృతుల భౌతిక కాయానికి నివాళులర్పించి, బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

## ఇల్లందకుంట్ల శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానం హుండీ లెక్కింపు

జమ్మికుంట, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి): ఇల్లందకుంట్ల మండల కేంద్రంలోని అపర భద్రాద్రి, శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానం యొక్క హుండీలను దేవదాయ శాఖ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో భక్తుల సమక్షంలో తేది 20 మార్చి 2024 బుధవారం రోజున ఉదయం 9 గంటలకు హుండీల ఆదాయం ను లెక్కించనున్నారని ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి సుధాకర్ ప్రకటన లో తెలిపారు.. హుండీ లెక్కింపు కార్యక్రమంలో పాల్గొనే భక్తులు డ్రెస్ కోడ్ లో రావాలని పిలుపునిచ్చారు..



### గిరిజనులకు ప్రభుత్వ ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన మండల గిరిజన నాయకులు

కోనరావుపేట మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవలే 16 కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేయడంతో అందులో గిరిజనులకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ సేవాలలో మహా రాజులు లంబాదా కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలంలోని గిరిజన నాయకులు వేములవాడ ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్ ను కలిసి సన్మానించి, పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సేవాలలో మహారాజ్ లంబాదా కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసినందుకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి వారు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లంబాడిల ఐక్యవేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు బానోత్ సరవే నాయక్, ఇస్లావత్ రాజు నాయక్, వాల్యా నాయక్, సం తోష్ నాయక్, గిరిజన మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రభుత్వ వివ్ 'ఆది'కి ఆర్యవైశ్య సంఘం సన్మానం కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుపై హర్షం



వేములవాడ, మార్చి 14, (ప్రజాజ్యోతి): వేములవాడ వైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో వేములవాడ శాసనసభ్యులు సభ్యులు, ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్ కు గురువారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆర్యవైశ్యకార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయడాన్ని హార్షిస్తూ ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైశ్య సంఘము నాయకులు తాటికొండ పవన్ కుమార్, ఎర్ర శ్రీనివాస్, కొత్త ఆనిల్, గజవాడ శ్రీనివాస్, అల్లాడి మారుతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పోటీ పరీక్షల పై ముగిసిన శిక్షణ తరగతులు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ డి. రాజశేఖర్



జమ్మికుంట, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి): జమ్మికుంట పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో తెలంగాణ స్కీల్ అండ్ నాలెడ్జ్ సెంటర్ (టీఎన్ కేసీ) ఆధ్వర్యంలో రెండు రోజులపాటు విద్యార్థులకు శిక్షణ తరగతులను నిర్వహించమని గురువారం తో శిక్షణ తరగతులు ముగిసిన ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ డి. రాజశేఖర్ అన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ డి. రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు పోటీ పరీక్షలలో విజయం సాధించేందుకు గాను ఆప్టిట్యూడ్ అండ్ రీజనింగ్ అంశాలపై తెలంగాణ అకాడమి ఫర్ స్కీల్ అండ్ నాలెడ్జ్ (టాస్క్) నుంచి నిశాంత్ గారు విచ్చేసి బుద్ధి, గురు వారాల్లో శిక్షణ ఇచ్చారని అన్నారు. ఈ శిక్షణ తరగతులు భవిష్యత్తులో విద్యార్థులకు బాగా ఉపయోగకరంగా ఉంటాయని, వినడమే కాకుండా వీటిపై రోజూ సాధన అవసరమని వారు విద్యార్థులకు సూచించారు. టీ ఎన్ కే సీ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ బి. సువర్ణ మాట్లాడుతూ ఈ శిక్షణ తరగతులు వినడం ద్వారా పోటీ పరీక్షలలో సమయం ఆదా అవుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్ కే మెంటర్ ఆర్. శ్రీకాంత్ తో పాటు సుమారు అరవై మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు..



# వంట గ్యాస్ సిలిండర్ల అక్రమ దందా

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి), మార్చి 13: నిత్య అవసరాలకు వాడుకునే వంట గ్యాస్ కమర్షియల్ గా వాడుతున్నారు అని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ప్రతి రోజు ఉదయం నుంచి పడుకునే వరకు ఒక ఇంట్లో గ్యాస్ తో పని ఉంటుంది. నిత్యం గ్యాస్ లేనిదే ఇంట్లో ఎలాంటి పనులు కావు, అలాంటిది గ్యాస్ సిలిండర్ బుక్ చేస్తే గ్యాస్ ఇంటికి రావడానికి ఐదు రోజులు పడుతుంది. ఒక ఫాస్టుఫుడ్ సెంటర్ కానీ రెస్టారెంట్, హోటల్, టీ షాప్ కానీవ్వండి ఒక గంటలో గ్యాస్ డెలివరీ చేస్తున్నారు. ఒక ఇంటికి గ్యాస్ సిలిండర్ డెలివరీ కావాలి అంటే మాత్రం ఐదు రోజులు టైం పడుతుందిని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



లను తనిఖీ చేయడం లేదనీ దీనివలన రోజు రోజుకు గ్యాస్ సిలిండర్ల అక్రమ అమ్మకాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. ఇది ఇలా పోగొట్టే డెలివరీ చేసిన బాయిల్ మాత్రం అక్రమంగా అడ్డగోలుగా సంపాదిస్తున్నారు. హోమ్ డెలివరీపై రూ 30 చార్జీ అధనం. ఇంటికి వచ్చి గ్యాస్ సిలిండర్ డెలివరీ చేస్తే బిల్ మీద ఉన్నదాని కంటే 30 రూపాయల నుండి అధిక మొత్తంలో వసూలు చేస్తున్నారు. ఒకవేళ ఇవ్వకుంటే గ్యాస్ సిలిండర్ లేట్ గా డెలివరీ చేయడం, లేదంటే మేము వచ్చాము మీ ఇంటికి డోర్ లాక్ ఉంది అని

రోజులు గడుపుతూ అలస్యంగా డెలివరీ చేస్తున్నారు. ఒకవేళ ఫోన్ చేసి ఇంకా గ్యాస్ డెలివరీ కాలేదు అని అడుగుతే, అవునండి అటు వైపు ఎం డెలివరీలు లేవు మీ ఒక్కదానికోసం రాలేము ఒక రోజు కానీ రెండు రోజులు కానీ టైం పడుతదనీ సమాధానం చెప్పన్నారు అని ప్రజలు బాధ వెళ్ళబుచ్చుకుంటున్నారు. ఇలా చేయడం వలన సామాన్య ప్రజలకూ సరైన టైం లో గ్యాస్ సిలిండర్ అందకపోవడంతో చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నాం అని చెప్పన్నారు.

ముదుపుల మత్తులో అధికారులు.. నిత్య అవసరాలకు వాడుకునే వంట గ్యాస్ కమర్షియల్ గా వాడుతుంటే ఉన్నత అధికారులు నిద్ర మత్తులో ఉన్నారా లేక ముదుపుల మత్తులో ఉన్నారా అని ప్రజలు అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వంట గ్యాస్ అక్రమంగా అమ్ముతుంటే ఎందుకు అధికారులు పట్టించుకుంటారు అంటే ఎంతో కొంత అధికారులకు కూడా ముదుపులు అందడం వల్లనే ఎలాంటి తనిఖీలు చేయకుండా నిద్ర పోతున్నారని ఆరోపణలు వేళ్ళవే త్తుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు వంట గ్యాస్ సిలిండర్స్ ను కమర్షియల్ వాడుతున్న వారి పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు

## వినియోగదారుల హక్కులు తెలుసుకోవాలి

-అదనపు కలెక్టర్ భీమ్మానాయక్  
-కరపత్రాల ఆవిష్కరణ

రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 14, (ప్రజాజ్యోతి): వినియోగదారుల హక్కులు తెలుసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ భీమ్మానాయక్ పేర్కొన్నారు. జాతీయ వినియోగదారుల దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలోని తన చాంబర్లో అదనపు కలెక్టర్ భీమ్మానాయక్ సిరిసిల్ల వినియోగదారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన కరపత్రాలను గురువారం ఆవిష్కరించారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడారు. మూల్యం చెల్లించి వస్తువులను కొనుగోలు చేసినా, సేవలను పొందినా అందరూ వినియోగదారులేనని, ఆన్లైన్, ఆఫ్లైన్, మల్టిటెవెల్ మార్కెటింగ్ తదితర విధానాల ద్వారా వస్తువులు కొనుగోలు చేసినా అందరూ వినియోగదారులేనని వివరించారు. అనంతరం సిరిసిల్ల వినియోగదారుల సంఘం బాధ్యులు మాట్లాడారు. వినియోగదారుల రక్షణ చట్టం -2019 అంశాలను వివరించారు. నాణ్యమైన సరుకులు పొందే హక్కు, ఎంపిక చేసుకోనే హక్కు, సమాచారం పొందే హక్కు, ఫిర్యాదు చేసే హక్కు, నష్టపరిహారం పొందే హక్కు లపై వివరించారు. ఈ చట్ట పరిధిలోకి బ్యాంకులు, ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలు, జీవిత బీమా సంస్థ, రైల్వే, ఎయిర్లైన్, ట్రాన్స్పోర్ట్ సంస్థలు, కొరియర్, విద్యుత్ సంస్థ, హాజీంగ్ బోర్డు, టెలిఫోన్ డిపార్టుమెంట్, గ్యాస్ కంపెనీలు, క్లినికల్ ల్యాబ్స్ ప్రైవేటు ఆసుపత్రులు వస్తాయని తెలిపారు. ఫిర్యాదు స్థానిక అధికారులకు నేరుగా లేదా సంఘం ద్వారా ఇవ్వవచ్చని పేర్కొన్నారు.



జిల్లా స్టాయిలో డిస్ట్రిక్ కమిషన్, రాష్ట్రస్టాయిలో రాష్ట్ర కమిషన్, జాతీయ స్టాయిలో నేషనల్ కమిషన్ ఉంటాయని, రూ. కోటి లోపు కేసులను డిస్ట్రిక్ కమిషన్ కు, రూ. కోటి నుండి రూ. 10 కోట్లకు వరకు రాష్ట్ర కమిషన్, రూ. 10 కోట్లపైనే నేషనల్ కమిషన్ కు నేరుగా లేదా పోస్ట్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు. తూనికలు, కొలతలలో మోసాలు, నాణ్యత లేని వస్తువులు, అధిక ధరలు, కల్తీలు, బ్లాక్ మార్కెటింగ్, మోసపూరిత ప్రకటనల నుంచి రక్షించబడాలంటే వినియోగదారుల హక్కులను తెలుసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. వినియోగదారుల సమస్యల పరిష్కారానికి జాతీయ స్టాయిలో టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 1800114000 లేదా 1915, అలాగే వాట్సాప్ నంబర్ 8800001915, రాష్ట్ర స్టాయిలో టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 18004259339 లేదా 1967లో సంప్రదించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారి జితేందర్ రెడ్డి, వినియోగదారుల సంఘం రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రెసిడెంట్ శుభా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రహదారి నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన ఐటీ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఆరెండ్ - వెంకటాచారీ రోడ్డు విస్తరణచాలని ఆదేశం

మంధని, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి)మంధని - కాటూరం ప్రధాన రహదారిపై ఆరెండ్ గ్రామ మూలములుపై పెద్దగా వెడల్పు చేయాలని సంబంధిత అధికారులను కాంట్రాక్టర్ ను ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఆదేశించారు. మల్లర్ రావు మండల పర్వతల అనంతరం మంధని పట్టణానికి తిరిగి వస్తున్న సమయంలో ఆరెండ్ మూలములుపై వద్ద రహదారి నిర్మాణ పనులను ఆయన పరిశీలించారు. ఆదివారం పేట నుండి ఆదివి సోమనపల్లి వరకు 45 కోట్ల నిధులతో చేపట్టిన రహదారి పనులను ఆయన పరిశీలించారు. రహదారి నిర్మాణ పనులను చేపట్టిన కాంట్రాక్టర్ ను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. త్వరలో వెంకటాచారీ నుండి దామరకుంట మధ్య ప్రజల సౌకర్యార్థం మధ్యలో పంపిన నిర్మాణం చేపట్టడానికి ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నామని తెలిపారు. మధ్యలో ఓ కూడలిని ఏర్పాటు చేయాలని, గ్రీనో నీ ఏర్పాటు చేసే విధంగా రహదారి మధ్యలో సుందరీకరణ పనులు చేపట్టాలని సూచించారు.మూలములుపై వద్ద ట్రాఫిక్ కు ఇబ్బందులు కలగకుండా దూరం నుండి డివైడర్లను విశాలంగా నిర్మించాలని సూచించారు. భారీ వాహనాలు ఎలాంటి ఆటంకం లేకుండా వెళ్లే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రహదారి నిర్మాణ పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలని సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ ను ఆదేశించారు.

### ఎన్ఐఎ సన్మానించిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు



సుల్తానాబాద్, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి): బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎన్ఐఎ సిహెచ్ శ్రవణ్ కుమార్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సన్మానించారు. నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎన్ఐఎ మాట్లాడుతూ మండలంలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు సహకారం అందించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ పోన్నామనేని బాలాజీ రాష్ట్ర పార్టీ ప్రెసిడెంట్ పురంధ్రేమ్ చందర్ రాష్ట్ర సుధాకర్ సింగల్ విండో చైర్మన్ మహిపాల్ రెడ్డి, గ్రెవెల్ల సంధిష్ రావు కనుకల రాజా మల్ల రెడ్డి మార్కెట్ చైర్ పర్సన్ బుర్ర మౌనిక్ శ్రీనివాస్ గట్టపల్లి ఎంపీటిసి శిలం శంకర్ మాజీ ఎంపీటిసి పల్ల శురేష్ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు అరుణ్ గౌడ్ బిక్ష పతి, సర్వీస్ లతోపాటు తదితరులు ఉన్నారు.

## కాంగ్రెస్ లో నాంపల్లి సింగిల్విండో చైర్మన్ చేరిక

ఆహ్వానించిన ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్

వేములవాడ, మార్చి 14, (ప్రజాజ్యోతి): వేములవాడ పట్టణ మున్సిపల్ పరిధిలోని నాంపల్లి సింగిల్విండో చైర్మన్ బీరెడ్డి సల్మాన్ రెడ్డి, డ్రైవర్లు చిలివెరి సత్యయ్య, పాపవేని నాగరాజు సుమారు 20 మందితో గురువారం ప్రభుత్వ వివ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి ప్రభుత్వ వివ్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు చచ్చి పార్టీలో చేరడం జరిగిందన్నారు. అందరం కలిసికట్టుగా పనిచేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తామ

న్నారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వేములవాడ నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీకి భారీ మెజార్టీ వచ్చేలా కృషి చేస్తామన్నారు.









